

华安证券实盘炒股大赛进入决赛第六周 市场仍存在较大风险



自5月21日华安证券实盘炒股大赛进入决赛阶段以来,本周已经是第六周。目前排在前三名的收益率分别为28.83%、24.50%和22.57%。而第五周的周冠军也被来自马鞍山江东大道证券营业部的朱女士,凭借14.159%的当前收益率摘得。

市场仍处于弱势格局之中

在华安证券投资分析师王松看来,6月20日市场受银行间资金面紧张影响大幅下挫,在缺乏政策利好刺激的情况下,市场在本周继续受资金面压力困扰,指数出现快速大幅下杀,重挫之后市场进行了修复性质的超跌反弹,但市

场仍处于弱势格局之中。

“市场弱势之中,选手之间的较量更多的是来自于对风险的控制能力,仓位较重的投资者在这种市场情况下,最佳的策略是利用反弹将仓位降低。”王松介绍,从目前的数据来看,截至周二,同期沪深300指数下跌17.02%,跑赢指数的人数有593人,占总参赛人数的72.23%;获得正收益的选手有64人,占总参赛人数的7.80%;收益率超过10%的有13位选手;共有538位选手仓位在九成以上,占总参赛人数的65.53%。“该数据从开赛至今变化不大,意味着大部分选手没有在市场弱势的情况下降低仓位,而是满仓去和市场搏斗。”

市场仍然存在较大的风险

从目前选手表现来看,市场走势持

续低迷,但部分选手依然维持了较高的收益率。第一名选手持有的某股受抗癌概念支撑,依然十分坚挺。

在王松看来,市场近期的下跌是对银行间资金面紧张的一种过度反应,在危机尚未发生的情况下,指数出现了股灾式重挫,银行股则是罪魁祸首。王松认为,银行间的资金面紧张一方面来自于传统的季节性因素,另外一方面来自监管层面上的从严,这些年银行不断放大表外业务,引起了央行对其风险控制上的重视,在央行收紧的同时,外汇占款的减少以及债券市场的监管都使得流动性进一步逼紧。“资金面紧张的局面或持续到七月中旬,意味着当下的市场仍然存在较大风险,反弹的博弈应在暴跌之后,并且秉持快进快出的原则。”

记者 邹传科

新华保险“康健华瑞”即将登陆安徽



为顺应市场需求,新华保险“康健华瑞”产品将于7月1日正式强势登陆安徽市场。据该款产品的研发人员介绍,“康健华瑞”在为客户提供全方位的健康保障同时,还能保

“家”护航,最大程度降低由于重疾给家庭带来的经济损失,从而体现对自己和家人的关爱。

据了解,该产品一共涵盖60种疾病保障,包括45种重疾以及15种特定疾病(轻度重疾),是行业内迄今为止涵盖病种最多的重大疾病保险。这款计划具有几大功能优势:45种重疾确认即

100%全额快速给付;15种特定疾病(轻度重疾)额外先行给付,并不减少身故和全残保障金额,最高可达30%,在发病初期即可为客户提供及时的保障,不至于因经济问题导致疾病恶化;长期护理先行定期赔付,充分体现人性关爱;双重保费豁免,身价保障至终身。

记者 邹传科

“工商银行杯”中老年客户自助设备操作大赛决赛落幕 让中老年人对银行自助设备说“easy”

对于一些中老年朋友来说,宁愿手拿银行卡在柜台前排队等候半个小时也不愿去银行自助取款机取钱;宁愿相信信用惯了一辈子的存折也不愿相信一张小小的银行卡片……但有些中老年人却可以轻松地对着银行自助设备说“easy”。6月18日,中国工商银行安徽省分行“工商银行杯”中老年客户自助设备操作大赛决赛在合肥隆重举行。经过各地市的层层选拔,从全省16个地市脱颖而出的76名优秀客户选手参加了决赛。

方亮 史道玲 邹传科/文 倪路/图



焦点1: 全省超过14万名中老年客户参与

当日,安徽省人力资源和社会保障厅副厅长邱诚、中国人民银行合肥中心支行副行长蒋耀初、中国工商银行安徽省分行副行长苏国庆、中国工商银行安徽省分行纪委书记朱勇、安徽省银行业协会专职副会长陈学军、安徽省财政厅国库处处长解立卫、安徽省直机关精神文明建设指导委员会办公室主任何海波等应邀出席决赛及颁奖仪式。

按照比赛规则,参赛选手持本人牡丹借记卡在自助设备上分别办理取款、存款、转账、查询4项交易,记录完成4项交易业务的合计时

间,以用时较短者为优胜。记者从工行方面获悉,自今年2月19日以来,此次活动得到了社会各界的广泛关注,反响强烈,来自全省各地市超过14万名中老年客户参与了此次活动,选手平均年龄56.3岁,其中年纪最长的参赛选手92岁。经过紧张激烈的角逐,决出中年组和老年组2个项目各特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名,另有5名选手获得最受尊敬长者奖。

当日的活动现场,来自蚌埠市的林蓁老太太刚一出现,就被众多媒体记者团团围住。“我今年已经92岁了,能够入围决赛,全凭多年来对工行自助银行设备的熟练操作。”虽已近百

岁高龄,但林老太太依然精神矍铄,她告诉记者,自己平时喜欢购买工行的理财产品,经常需要往银行跑,“刚开始并不会用,蚌埠市工行中山支行工作人员特别热情,尤其对我们老年人态度非常好,手把手耐心地教我用自助银行,渐渐的,我就熟练了,而且用起来既省时又方便。”还有选手幽默的反映,参加工行自助设备技能大赛,有效减小了自己患老年痴呆症的几率。

焦点2: 真正让客户享受完善的金融自助餐

“与柜台人工服务相比,自助银行服务不仅快捷高效,而且服务更标准、更规范。”中国工商银行安徽省分行信息科技部总经理陆公华表示,“以一笔取款交易为例,根据统计,ATM处理时间不超过40秒,而柜台则平均需要3分钟,ATM交易速度是柜台的4至5倍,能够更好地满足客户便捷化、差异化的服务需求。”他还表示,在发达国家,自助银行已经在一定程度上替代了传统的银行商业网点。

中国工商银行安徽省分行副行长苏国庆在接受本网记者采访时表示,举办此次活动旨在帮助广大中老年客户正确使用自助设备,切实解决不敢用、不会用的问题,从而真正让中老年客户在日常办理业务时少排队、少等待,充分享受“我自助、我快乐”的金融服务。“大家在比赛过程中,充分体验到现代金融工具的强大功

兴业银行: 黄金“周五夜市”首笔交易

为填补国内黄金市场相对于国际市场的交易时间“缺口”,实现黄金价格国内与国际接轨,满足投资者交易需求,规避价格风险和完美国内黄金市场结构,近日上海黄金交易所周五夜盘交易正式上线,首笔交易由兴业银行客户杨女士完成。

据悉,杨女士今年春节过后到兴业银行开通了代理上海黄金交易所贵金属交易账户。“上海黄金交易所特有的贵金属延期交收产品比较适合白领一族投资。这种产品采取保证金模式,可以小博大,放大收益;具有做空机制,无论贵金属价格涨跌,只要把准方向都可以盈利;更重要的是,投资起点比较低,比如白银延期交收产品仅需1000多元便可投资。”谈到贵金属投资,杨女士显得格外兴奋。

邹传科

太平洋寿险: 用行动让客户感受服务

6月8日,太平洋寿险亳州中心支公司工作人员在涡阳县环卫处主任牛寺中陪同下登门探望了客户——环卫工人于某,并送去了营养品,安慰病人安心养病。

2013年5月,涡阳县环卫处在太平洋寿险为环卫员工购买了团体意外伤害保险,每人缴费100元。2013年6月6日,客户于某在制止别人乱焚烧垃圾时,由于垃圾中焚烧的驱蚊液罐意外爆炸,导致面部和上肢受到了不同程度烧伤。于某家境十分贫寒,好在环卫处领导告诉他,已经为他在太平洋寿险公司投保意外伤害保险,让他去放心治疗。目前该客户已经在当地的医院烧伤科进行治疗。

邹传科

能和安全便捷,消除了对自助设备的畏惧心理,增强了自助设备使用技能,同时也增强了工行自助业务对广大客户的吸引力和影响力,有力提升了工行的整体服务能力和企业形象。”

据了解,作为安徽省内经营规模最大的商业银行,工行安徽分行近年来始终坚持以客户为中心,围绕提升服务供给能力,不断完善由网上银行、电话银行、手机银行和自助机具组成的电子化服务体系,为客户提供智能化程度高、不受营业时间限制的24小时全天候金融服务,真正让客户享受完善的金融“自助餐”。特别是通过持续加大自助银行建设,构建了实体网点与离柜服务协调互补的渠道格局,目前共设有自助银行212家,布放自动柜员机1837台,从时间和空间上大大拓展了金融服务。

